



## ЦВЕТОЧНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ В БРЮССЕЛЕ

Прекрасно мгновение, ибо оно мимолетно. Есть вещи, которые нужно успеть сделать, увидеть, оказавшись вовремя в правильном месте, потому что они неповторимы.

Цветочный фестиваль в Брюсселе (**14-19 августа 2012**) - это дань ускользающей красоте. Всего на 5 дней в августе Ратушная площадь расцветает ковром из тысяч бегоний. С 1971 года фестиваль проводится каждые два года – именно столько времени нужно, чтобы бегонии выросли и достигли пика своего расцвета. Узор цветочного ковра всегда неповторим, а его тема держится в секрете до самого праздника. Дизайнеры уже фантазировали на темы детского калейдоскопа, эпохи Средневековья, бельгийского кружева. Что будет в этот год? Мы приглашаем Вас увидеть своими глазами.

И конечно, цветочный фестиваль – это отличный повод открыть для себя Бельгию, посетить ее удивительные города. Гент, в окрестностях которого выращивают бегонии для праздника и Брюгге – город, который в XV веке был богаче Парижа да так и остался жить в том времени, словно прошедших пяти веков вовсе и не было.

Рекомендуемая

Маршрут

Тип тура

<b>длительность</b>		
3 дня/ 2 ночи	Санкт-Петербург – Брюссель – Брюгге – Гент - Санкт-Петербург	Трехдневный тур



### ДЕНЬ 1

Прибытие в Брюссель. Размещение в отеле.

Из множества вариантов знакомства с городом мы предлагаем вам маршрут прогулки **Брюссель для гурмана**. И это не случайно: Бельгия – страна неспешной бюргерской жизни и медленного времени, которого осталось так мало в современном мире.

*Простые радости ценятся бельгийцами очень высоко: именно им принадлежит первенство в изобретении шоколадных конфет. Так, однажды, придумывая рецепт действенного средства против кашля, скромный брюссельский аптекарь Иоганн Нейгауз создал горький шоколад. Обо всем этом Вы узнаете во*

*время экскурсии по Музею шоколада.*

Затем Вы остановитесь около главных достопримечательностей города: **Верхние парадные ансамбли Брюсселя, Королевская и дворцовая площадь с парком и дворцом короля, старинная церковь города Нотр Дам дё Саблон** – готическое великолепие XV века! Вы осмотрите главную площадь Брюсселя **Гран Пляс** - ее по праву считают самой красивой в Европе. Еще бы, ведь богатые торговцы и ремесленники в свое время платили огромные деньги, чтобы получить право строить на ней свои здания, и, конечно, старались друг друга перещеголять. А во время фестиваля площадь еще и расцветает в прямом смысле этого слова.

И логическим продолжением знакомства с городом будет **дегустация местных сортов пива** в кабачках, спрятанных в тупиковых улочках средневекового центра Брюсселя.



## ДЕНЬ 2

Второй день мы предлагаем посвятить поездке в **Гент и Брюгге** – уникальные города, сохранившиеся со времен Средневековья до наших дней.

**Гент** - типичный фламандский город, средневековый, припорошенный пылью времени, но при этом спокойный и

легкий по настроению. Гент – это город с картинки: дьяволята исполняют свой вечный танец на одной из крыш, дома торговых гильдий ждут, когда к ним снова будут причаливать нагруженные лодки, а готические шпили грезят о... впрочем, вряд ли мы сможем это понять.

Еще в более далеком прошлом живет **Брюгге**. Неофициально, конечно, но его считают самым красивым городом Бельгии. Пронизанный живописными маленькими каналами, в которых отражаются старинные домики и плавают лебеди, Брюгге город влюблённых и романтиков. Гуляя по его узким улочкам, Вы почувствуете некую нереальность происходящего. В наш суетный сумасшедший век, Вы действительно перенесётесь в далёкое прошлое, ведь Брюгге - это город, в котором остановилось время....

## ДЕНЬ 3

Свободное время. Отъезд в аэропорт. Вы сможете еще раз прогуляться по любимым местам Брюсселя, вдохнуть запах бегоний или зайти в маленький кабачок и порадовать себя вкуснейшими бельгийскими мидиями или шоколадом.

## ЭПИЛОГ

А как же обещанное желание? В Брюсселе совсем рядом с Ратушной площадью расположен барельеф Эверарда Серкlesa. Этот человек был поэтом, погибшим во время битвы за город. По поверью, чтобы желание исполнилось, надо потереть руку святого, собаку и щит. Проверьте.

*Мы можем скорректировать любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому*



*что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*

Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19  
тел./факс: (812) 334-31-34  
e-mail: [info@vilegia.ru](mailto:info@vilegia.ru)